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Новий Калинове! Радій!

  

   До неба усміхнися,

  

   Воскрес Ісус – Господній Син!

  

   Отож, людино, не журися!

  

   Журбу відкиньте і тривоги,

      

   Немає місця для печалі,

  

   Сьогодні нам Синочок Божий,

  

   Подав красу в Господнім Раї.     
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   Ви знайте, люди,  як там гарно!

  

   Таку красу ви й не видали

  

   Там звірі добрі і привітні

  

   Нема жорстокості, нема печалі.

  

   Там Ангели на своїх крилах

  

   Виконують Господню волю.

  

   Живи ж ти праведно, народе,

  

   Й здобудеш райську насолоду!

  

   Духовна поезія, яку написала вчитель недільної школи Наталія Андреїшин, відкрила
традиційні Великодні гаївки вихованців недільної школи церкви святого
рівноапостольного великого князя Володимира УПЦ КП у місті Новий Калинів. До цієї
події діти йшли довго. Господь у цьому році посилав юним парафіянам безліч
випробувань. Планували водити гаївочки у понеділок Світлого тижня, проте холодна
весна зупинила всіх.

  

   23 квітня у неділю Антипасхи, що завершує Світлий тиждень і богослужіння якої
звеличує подію явлення Ісуса Христа святим апостолам на восьмий день після Його
Воскресіння, нове випробування негодою. Проте діти не здалися, а поклалися на милість
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Господню. Сонечко засвітило, затих вітерець і упродовж двох безсніжних годин
парафіяни Церкви Великодніми гаївками прославляти Воскресіння Христа.

  

   Цей період юні вихованці запам’ятають надовго, адже він загартував їх тілесно й
духовно. Гаївки діти водили цілий Світлий Великодній тиждень. Щодня збиралися біля
рідного Храму: радилися, вкладали свої думки та ідеї до сценарію заходу. Співали,
бігали, вигравали на сопілках, єдналися біля спільної духовної справи… Так хтось
знайшов нового друга, а хтось, можливо, майбутню долю…

  

   Запам’ятають цьогорічні Великодні гаївки й дорослі парафіяни. Вони вже традиційно
взяли участь у конкурсі «Донеси писанку». Як раділа дітвора, бачивши як їхні матусі,
татусі, дідусі та бабусі бігали з писаночками! Батьки показали своїм дітям свою любов та
увагу, а молоде покоління отримало гарний приклад дружньої міцної сім’ї, де разом,
усією родиною, славлять Господа.

  

   Завершилися гаївки піснею «Ми є родина», яку щороку традиційно співають усі на
цьому заході. Дорослі та діти беруться за руки, формують коло довкола рідної Церкви і
дружньою парафіяльною родиною складають молитви до небес, звеличуючи
Воскресіння Господнє.

  

   Пройти випробування та подолати труднощі у духовному житті парафії допомагає
велике терпіння та глибока мудрість настоятеля Храму – священика Ярослава
Фабіровського, який подякував усім: дітям за участь, батькам – за сприяння й допомогу,
своїм помічникам, вчителям недільної школи: Андреїшин Наталії, Касій Лесі та Гриб
Галині, – за організацію цього річного дитячого свята. Наука та настанови отця
Ярослава додають духовних сил діточкам недільної школи та дорослим парафіянам.

  

   Парафіяльна громада висловлює щиру подяку своєму духовному наставнику. Те, що
отець Ярослав робить для своїх парафіян, словами важко описати: духовний вишкіл,
систематичні заняття, індивідуальні бесіди з дітьми та молоддю; особливий підхід до
кожної сім’ї; щоденні молитви за мир та спокій в Україні. Настоятель встигає все, а своїм
прикладом показує нам дорогу правди – дорогу «любові та доброти» до Всевишнього
Господа.
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    Парафіяни церкви св. рівноапостольного великого князя Володимира УПЦ КП
м. Новий Калинів

  

   24.04.2017
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